

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 11 февраля 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 25 (12655)
Цена 2 коп

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И РАБОТНИКОВ, ЗНАМЕНОСЦЕВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ЗАЧИНАТЕЛЕЙ НОВЫХ, БОЛЕЕ ПРОГРЕССИВНЫХ ФОРМ И МЕТОДОВ ТРУДА ЗАСЛУЖИВАЕТ ВЫСОКОЮ ОЦЕНКИ И ПОДДЕРЖКИ, А ИХ ОПЫТ — ШИРОКОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ — ВОТ БОЕВОЙ ДЕВИЗ КОЛЛЕКТИВНОГО ТРУДА, ВОТ ВЕЛЕНИЕ НАШЕГО ВРЕМЕНИ!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

СОВЕТ СОДЕЙСТВИЯ СЕМЬЕ И ШКОЛЕ

ТОМИЛИНСКУЮ восьмилетнюю школу № 17 и завод алмазных инструментов связывает давняя дружба. Это определяется не только близостью расположения предприятия и школы, но и тем, что здесь учатся дети работников завода. Понятно, последнее обстоятельство во многом определяет их отношения. Однако главное — это высокое понимание руководством предприятия, общественными организациями тех больших задач по воспитанию молодого поколения, которые стоят сейчас перед родителями и школой. Поэтому шефы считают заботы школы и своими кровными заботами. Здесь интересуются и как учатся дети, и чем они заняты вне школы, и какими людьми растут в семье. И не просто интересуются, а вмешиваются, если видят неблагополучие.

Уже давно на заводе плодотворно работает совет содействия семье и школе. Члены совета А. В. Жульев, А. Х. Кагарова, А. А. Оскина, А. Г. Янкин и многие другие — первые помощники школы. Они работают с трудными родителями, организуют экскурсии учащихся в музей, утренники и вечера в школе, помогают учителям в работе по профориентации. А возглавляет работу совета содействия и сам принимает активное участие в его деятельности председатель завкома предприятия Вячеслав Михайлович Чебриков.

Активно работает совет содействия семье и школе на Кореневском заводе стройматериалов и конструкций, возглавляемый В. М. Мироновой. Самая тесная связь у него с подшефной школой № 56. Учителя выступают перед рабочими с беседами и лекциями на темы воспитания, а передовые люди предприятия, его руководители приходят в школу, чтобы рассказать ребятам о профессиях, подготовить их к труду на производстве или помочь школе в работе с трудными подростками и родителями.

Связь школы и семьи необходима. В статье 66 новой Конституции говорится: «Граждане СССР обязаны заботиться о воспитании детей, готовить их к общественно полезному труду, растить достойными членами социалистического общества...» Появление этой статьи продиктовано теми большими изменениями, которые произошли в нашей жизни за 40 лет. Родители, используя широкие права, предоставленные им Советской властью, — на образование, труд, восприятие духовных ценностей — теперь сами должны выполнять свой долг, свои конституционные обязанности по воспитанию детей.

В семье происходит формирование личности. Каким станет молодой человек в будущем — зависит и от атмосферы семьи. Отец и мать должны воспитывать ребенка своим примером. Хорошо об этом сказал А. С. Макаренко, обращаясь к родителям: «...Вы воспитываете его (ребенка) каждый момент вашей жизни, даже тогда, когда вас нет дома. Как вы разговариваете с другими людьми, как радуетесь или печалитесь, как вы обращаетесь с друзьями и врагами, как вы смеетесь, читаете газету — все имеет для ребенка большое значение».

В 56-й школе учителя очень довольны родителями Т. И. Завзиной и Л. И. Перепица — дети их учатся хорошо, верные товарищи, всегда готовы прийти на помощь другому человеку, приветливы. И все эти качества можно отнести к их матерям — Татьяне Ивановне Завзиной и Людмиле Андреевне Перепица. Потому-то они успешно воспитывают в детях честность, трудолюбие, доброжелательность.

Но, к сожалению, есть родители, которые забывают о своем долге: не стараются создать в семье благоприятную для детей обстановку, не интересуются, как учится их ребенок, чем занят в свободное время. В работе с такими родителями большую роль призваны играть советы содействия семье и школе на предприятиях. Надо развивать связь семьи и школы. Необходимо, чтобы родители привлекались к организации внеклассной работы, которую проводит школа, активно помогали ей учить и воспитывать, а педагоги чаще выступали бы в цехах с лекциями по вопросам воспитания. Предприятиям надо использовать для пропаганды педагогических знаний очаги культуры. Это хорошо делается в ДК завода им. Ухтомского. Сюда, на конференции родителей, приглашаются не только учителя школ микрорайона, но и члены редколлегий крупных журналов, таких, как «Семья и школа», «Работница».

Членам советов содействия следует сейчас углублять свою деятельность. Им надо интересоваться не только тем, как учится ребенок, но и каким его воспитывают родители — подготовленным ли к труду, к жизни. Им надо быть первыми помощниками родителей в вопросах воспитания.

ГОД ТРЕТИЙ — ГОД УДАРНЫЙ



Слаженно трудится бригада по внедрению новой техники на Дзержинском комбинате производственных предприятий, руководимая слесарем Николаем Ивановичем Юдиным. Этот коллектив не только устанавливает новое оборудование, но и воплощает в жизнь задумки рационализаторов. Среди членов бригады — М. Г. Хабаров, В. П. Белянкин, П. И. Герасченко, В. Д. Барabanов,

как и их вожак, тоже стараются придумать что-нибудь новое. В минувшем году они внесли двенадцать рационализаторских предложений, которые дали 11 тысяч рублей условного годового экономического эффекта.

НА СНИМКЕ: бригада по внедрению новой техники. В центре — вожак коллектива Н. И. Юдин.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Успешно продолжается трудовая вахта под девизом «36 ударных декад» на Люберецком заводе «Пластмасс». Она посвящается первой годовщине новой Конституции СССР. Рабочие ремонтно-механо-энергетического цеха выполнили задание третьей декады января на 130 процентов. В этом большая заслуга передовиков производства слесаря В. В. Людяева, строгальщика В. М. Захарова и их товарищей, которые трудятся со значительным опережением графика.

19 лучших рабочих и работников вышли на первое место в соревновании. Среди них литейщица Е. Е. Симонова, прессовщица Л. А. Плотникова, намотчица Л. С. Оскина. Рационально используя каждую минуту рабочего времени, они выполнили декадное задание на 120 процентов. В результате трудового мастерства рабочих всех профессий коллектив завода завершил январский план с хорошими количественными и качественными показателями.

Активность в развертывании социалистического соревнования дает основание предполагать, что годовые обязательства тоже будут выполнены с честью.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Хорошо поработали в нашем районе отряды плодородия. На днях они выполнили задание по вывозке органических удобрений. При плане 215 тыс. тонн их доставлено на поля 219 тыс. тонн.

Большую заботу о земле проявляют механизаторы госплемзавода «Петровское». Отряд плодородия этого хозяйства перевез на участки, отведенные под картофель и кормовые культуры, 23 тысячи тонн навоза и торфа, что го-

раздо больше задания. Более 63 тысяч тонн осадков, торфа и навоза на счету отряда плодородия совхоза имени Моссовета. 4 тысячи тонн доставлено сверх задания.

Завершив плановые перевозки, механизаторы не прекращают работу. Благоприятная погода дает возможность удобрить посевные площади еще лучше, да и социалистические обязательства, принятые хозяйствами на 1978 год, обязывают к этому. Вот почему в эти дни проселочными дорогами идут тракторные поезда, нагруженные удобрениями.

Р. СТЕПНОВА.

СЛОВУ ВЕРНЫ

Свое обязательство выполнить план трех лет пятилетки к 7 октября птицеводы Томилдинского производственного объединения подкрепляют делами. Производство яиц в январе увеличилось по сравнению с соответствующим периодом прошлого года более чем на 5 миллионов штук, или на 20 процентов. Возросло и производство диетического мяса.

Широко развернулось социали-

стическое соревнование на головном предприятии — Томилдинской птицефабрике. Лидером его по итогам января признана бригада, которой руководит Л. Д. Игнатов. Передовой коллектив собрал в минувшем месяце 1 млн. 300 тысяч штук яиц. В феврале птичницы наметили для себя еще более высокие рубежи.

А. ЧИСТОВ.

ПЕРВЫЕ ОГУРЦЫ

В теплицах совхоза имени Горького на площади 80 тысяч квадратных метров были высажены огурцы. Сейчас обильно цветущие растения манят к себе ароматным запахом лета. На днях была собрана первая партия плодов.

Хорошо развиваются — благодаря

заботливому уходу лук, петрушка, сельдерей.

На сегодняшний день мастера зимних урожаев совхоза сдали государству более 260 тонн ранних овощей. Это на 51 тонну больше, чем в прошлом году.

А. ЯКОВЛЕВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ПРОЧНАЯ ОДЕЖДА

На головном предприятии объединения «Спец-одежда» только что запущен в производство новый вид изделий — зимний костюм для работающих на лесозаготовках. Таких костюмов в текущем году надо сшить 29 тысяч штук. Приняв социалистическое обязательство освоить в течение года пошив изделий тринадцати новых моделей, коллектив приступил к практическому его осуществлению.

В этом году выполнен уже заказ аэропорта Шереметьево. Изготовлено сто меховых комплектов одежды, состоящих из нескольких элементов. Идет выпуск новых серий костюмов для геологов. Пошив их осуществляется в цехе № 1, где установлено полуавтоматическое оборудование. Выполнение операций на швейных машинах-полуавтоматах значительно ускорилось. За год намечено поставить геологам 121,8 тысячи штук добротных костюмов. Получают нашу одежду гидрометеорологи, работники воздушных линий связи, нефтяники, портовые рабочие и труженики судоремонтных заводов.

Развивая мощности производства, подкрепляя обязательства бригад и цехов инженерным обеспечением, внедряя лишние счета эффективности и проводя ряд других мероприятий, коллектив объединения ставит перед собой задачу завершить годовой план 26 декабря, выпустив продукции дополнительно на 285 тысяч рублей. Предполагается сшить рабочей одежды сверх плана 2 тысячи единиц.

Так намерены ответить наши производственники на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании соревнования в 1978 году.

Л. РОСТОВСКАЯ,
старший инженер
производственного отдела.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

14 февраля в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС, 1

РАБОТА СЛОЖНАЯ И ОТВЕТСТВЕННАЯ

ВЫСШЕЙ целью экономической стратегии партии является неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни советского народа. Планом десятой пятилетки намечено дальнейшее повышение благосостояния советских людей, их общеобразовательного и культурно-технического уровня, улучшение медицинского обслуживания населения, развитие социального обеспечения.

С этой целью последовательно осуществляется повышение заработной платы рабочих и служащих, пенсий и других выплат из общественных фондов потребления. Повысятся минимальные размеры пенсий по старости и инвалидности, а также семьям, потерявшим кормильца, увеличатся льготы по пенсионному обеспечению многолетних матерей. Только по нашему району выплата пенсий и пособий в год составляет 28 млн. рублей через отдел социального обеспечения и около 10 млн. рублей — по месту работы работающим пенсионерам.

В работе по совершенствованию и улучшению социального обеспечения трудящихся нашего района принимает участие и наша постоянная комиссия по социальному обеспечению, членом которой я являюсь.

Постоянная комиссия строит свою работу в соответствии с Законами «О городском Совете», «О статусе депутатов». Работа нашей комиссии проводится по планам (перспективному на весь союз и кварталным).

План работы комиссии рассматривается и утверждается на заседаниях, которые проводятся регулярно, один раз в месяц. На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы: о работе Люберецкого психоневрологического интерната; о выполнении плана мероприятий по трудовому устройству и

ДЕПУТАТ — СЛУГА НАРОДА

материально-бытовому обеспечению инвалидов; о состоянии и мерах по снижению инвалидности среди трудящихся района и улучшению врачебно-трудовой экспертизы; о применении ортехники в отделе социального обеспечения; о состоянии расходования государственных средств на выплату пенсий пенсионерам, работающим в учреждениях и организациях, подведомственных исполкому горсовета, и другие.

На каждом заседании комиссии с информацией выступают руководители и ответственные работники предприятий и организаций, а члены комиссии, готовившие тот или иной вопрос, выступают с докладом, где вскрывают недостатки в деятельности организаций или предприятий по социальному обеспечению, указывают слабые места в работе или, наоборот, отмечают хорошую работу организации или предприятия. После обсуждения вопроса комиссия принимает соответствующее решение.

Я являюсь секретарем комиссии, веду делопроизводство, одновременно принимаю участие в проверках и подготовке материалов к обсуждению того или иного вопроса. Так, например, в связи с рассмотрением комиссией вопроса «О дополнительных льготах инвалидам Великой Отечественной войны и семьям погибших военнослужащих» мне поручалось проверить наличие инвалидов войны I и II групп, проживающих в ведомственном жилом фонде ЖКО поселка Калинина, и о предоставлении им льгот при оплате коммунальных услуг. На заводе имени Ухтомского, где я работаю, мною проверялась правильность представления тру-

дящихся к назначению пенсии. На заводе создана комиссия по пенсионным делам. Хорошо организован учет представления на пенсию работающих.

Группа депутатов нашей комиссии участвовала в проверке готовности к зиме психоневрологического интерната в Зенино. Результаты проверки были представлены на рассмотрение комиссии с участием администрации интерната. Комиссия приняла решение, способствующее улучшению работы интерната.

Я регулярно встречаюсь со своими избирателями, отчитываюсь перед ними о своей работе, рассказываю о решениях, принимаемых сессиями городского Совета и нашей постоянной комиссией. Депутатом Люберецкого горсовета я избираюсь второй раз. Работа депутата почетная, но сложная и ответственная, и я стараюсь оправдать доверие избирателей.

Работаю на заводе им. Ухтомского в ремонтно-механическом цехе контролером ОТК и учусь на четвертом курсе вечернего отделения техникума сельхозмашиностроения. Наш цех занимается ремонтом агрегатов станков и кузнечно-прессового оборудования, а также изготавливает некоторые марки деталей и узлов к сельскохозяйственным машинам. В мою обязанность входит проверка деталей и узлов в процессе и в конце обработки. В нынешнюю пятилетку, пятилетку эффективности и качества, коллектив цеха, где я работаю, добивается, чтобы вся продукция из цеха выходила только хорошего качества. Я и в дальнейшем буду прилагать все свои силы и знания, чтобы быть полезной обществу.

Н. КОСОВУРА,
депутат Люберецкого городского Совета.

В СТАРЕЙШЕМ ВЫСШЕМ АРТИЛЛЕРИЙСКОМ



Ленинградское Высшее артиллерийское командное ордена Ленина Краснознаменное училище имени Красного Октября — одно из старейших военных учебных заведений страны. В 1918 году артиллерийская школа выпустила первых краскомов, которые прямо из классов ушли защищать революционный Петроград от Юденича.

Прошли годы. Училище гордится своими питомцами, среди них — 50 Героев Советского Союза, 5 маршалов и более 130 генералов.

Не прерывается эстафета поколений, эстафета верности революционным и боевым традициям, заложенным теми, кто шесть десятилетий назад, выйдя из стен училища, встал под знамена Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Достоин несут ее курсанты 70-х годов. Переходящее Красное Знамя Военного Совета ордена Ленина Ленинградского военного округа, которым отмечены успехи училища, — еще одно тому подтверждение.

НА СНИМКЕ: член партии с 1922 года генерал-майор артиллерии в отставке М. А. Липовский беседует с курсантами.

Фото О. ПОРХОВНИКОВА. (Фотохроника ТАСС).

НЕБО ЛЮБИТ СМЕЛЫХ

Пятнадцать человек ждут у неба погоды в Коломне, а остальные двадцать пять, счастливые, уже вернулись домой. Они стали настоящими парашютистами, спортсменами третьего разряда. Еще сравнительно недавно эти юноши и девушки, в основном старшие классники средних школ Люберецкого района, пришли в ДОСААФ и сказали, что любят небо, хотят быть парашютистами. Обучала их общественный инструктор по парашютному спорту первоурядница Татьяна Хохлова. Сначала была теория — 52 часа, потом тренажер. А затем самолет поднял их в воздух и, наконец, соверши-

лось — над головой раскрылся купол, и вот они, ни с чем не сравнимое ощущение полета. По три прыжка совершили спортсмены.

— Все они отличные ребята и девчата, — говорит Таня Хохлова, — все хотят прыгать еще и еще. Наверняка станут хорошими спортсменами Сергей Ковязо, Игорь Гаврилов, Сергей Беседин, Лена Иванова, Федор Иванченко, Тамара Пашина, Лена Горбачева, Наташа Духова... А еще хочу сказать, что и я, и все ребята, ставшие парашютистами, счастливы тем, что прыжки эти были совершены накануне славного юбилея Вооруженных Сил СССР.

Г. ЛУКОВ.

ОТЗОВИСЬ, БОЕВОЙ ДРУГ!

Очень хочу разыскать своего одноклассника Голованова Ивана, к сожалению, я не помню его отчества. Голованову в 1942 году было 20—22 года, он был старшим краснофлотцем. Я был в то время комиссаром отдельного мнимоного дивизиона. Вместе с Головановым

мне довелось пережить много трудных военных дней и ночей. Помните, что родные его жили в подмосковном городе Люберецы. Буду очень рад, если поиск окажется успешным и мы встретимся. Мой адрес: г. Тирасполь, улица Макаренко, 3, Цымбалюк Ф. Л.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ „ТОРОСЫ НА ПУТИ „АЛЬБАТРОСА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной 17 декабря 1977 года, рассказывалось о том, что на заводе торгового машиностроения затнудили работы по внедрению в производство холодильного прилавка «Альбатрос». В частности, острый критике была подвергнута деятельность отдела капитального строительства.

В ответе, присланном в редакцию, говорится, что корреспонденция обсуждена на заседании партийного бюро. Критика признана правильной. Партийное бюро указало главному инженеру В. М. Беликову и главному конструктору С. П. Чернову на необходимость ускорения разработок технологии нового изделия и запуска его в се-

рийное производство в конце 1979 года.

Начальник ОКСа В. Ф. Дробышев, пишет секретарю парторганизации Ю. Федяшину, предложено за медленное строительство механизированного склада, с которым связано производство холодильного прилавка «Альбатрос». Партийное бюро обязало В. Ф. Дробышева принять все меры к тому, чтобы объект был введен в эксплуатацию в четвертом квартале этого года.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля в 14 часов в большом зале ГК КПСС проводится день науки по историко-партийной тематике.

В повестке дня — выступления ученых-обществоведов по актуальным проблемам общественно-поли-

тической жизни страны, коммунистического и рабочего движения на современном этапе.

Приглашаются заместители секретарей парторганизаций по идеологической работе, пропагандисты, председатели первичных организаций общества «Знание» и лекторы актива.

Президиум правления городской организации общества «Знание».

3. БЕЗ СОВМЕЩЕННОГО ГРАФИКА

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

сантехники из СпецСМУ-36, но для них не подготовлен фронт работ — не пробиты в стенах отверстия для трубопроводов.

— Да там и дел-то на один день, — беззаботно махнул рукой прораб СМУ-2 В. Р. Лякишев. — Завтра сделаем.

Между тем дело с подачей тепла в помещении обстоит довольно серьезно. В здании АТС могли бы уже производить отделочные работы. Кстати, строительному управлению отделочных работ № 7 здесь предстоит выполнить крупный объем работ. Но поскольку в помещении тепла нет, ни о каких штукатурных работах разговора быть не может. У сантехников же не готова теплотрасса. Она проложена, но не опрессована, а потому не закрыта грунтом.

— Опрессовать сантехники теплотрассу не могут, потому что в трубах замерзла вода, — заметил прораб. — Как они будут выводить из положения — неизвестно.

Подрядчик не имеет скорректированного совмещенного графика. Это значит, строительство объекта пушено на самотек. Несмотря на то, что у СМУ-2 здесь большой объем работ, главный инже-

нер управления Ю. В. Червяков снял с площади 14 рабочих-каменщиков, монтажников, электросварщиков. Слабо помогают строители-каменщики, исполком Дзержинского поссовета, шефствующие предприятия.

24 января заседал совет директоров, который наметил ряд мер по оказанию подрядчику помощи.

РАБОРОВСКИЙ РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

Так, скажем, строительное управление ТЭП-22 должно было к 1 февраля произвести монтаж арматуры в подвале здания. Но задание не выполнено, хотя, металл подрядчик завез на стройку своевременно. Подвала совет директоров и Дзержинская автогидротранспортная контора: не сделала к началу февраля опалубку в подвале. То же самое можно сказать и о ТЭП-22, других предприятиях, закрепленных за строительством телефонной станции А все потому, что ни начальники участка В. А. Бобринев, ни руководители СМУ-2 не занимаются по-

настоящему вопросам организации работ на пусковой стройке.

144-квартирный дом, что сооружается для колхоза им. Дзержинского, тоже вводной объект. Он должен войти в строй во втором квартале. Если постараться, можно сдать в начале мая. И это, как признал сам начальник участка СМУ-5 В. В. Белов, не так уж сложно. Просто надо организовать работу строителей в две смены, что позволило бы подрядчику подготовить фронт работ для сантехников в двух секциях не к 15 февраля, а на неделю раньше. Тем более заказчик обещает выделить людей, которые помогут СпецСМУ-36 разнести трубы по этажам.

— Мы вчетвером можем сварить внутренние трубы за неделю и дать тепло в помещение, — говорит бригадир сантехников Владимир Яковлевич Левков.

Здание собрано полностью. На монтаже конструкции отличился бригадир Ю. И. Димакова. Сейчас изоляционщики ведут устройство кровли. А камешники Алексея Пучнина делают лифтовые шахты и машинные отделения. Хорошо трудятся плотники И. Ф. Ротано-

ва, они навешивают двери, подгоняют другие столярные изделия.

— Ну, а что мешает организовать работы по подготовке отверстий для трубопроводов отопительной системы в две смены, Валерий Викторович?

— Признаться, об этом не подумал, — говорит начальник участка.

Сложная обстановка создалась из-за несогласованных действий генподрядчика и субподрядчиков на строительстве дома № 30 в 115-м квартале Люберец. В обеих башнях и магазине ведутся отделочные работы. Однако штукатурки и маляры не могут в полной мере развернуться, потому что сантехники из СпецСМУ-36 не опрессовали трубопроводы внутренних систем. Те же в свою очередь предъявляют претензии к генподрядчику — СМУ-1 треста «Мосбелгидрострой».

А не лучше ли от взаимных упреков перейти к деловым переговорам, составить совмещенный график и строго его выполнять?

И. БАБАЕВ,
председатель совета бригадиров, член группы народного контроля треста «Особстрой» № 2.

В. ЮДИН,
начальник участка № 2 СМУ-7.

В. РЫБАКОВ,
корреспондент «Люберецкой правды».



Наши читатели пишут

ОТ ВСЕЙ ДУШИ СПАСИБО, ДОКТОР!

Не первый раз я приезжаю в Красково из далекой Башкирии. В результате большого семейного горя у меня начались упорные головные боли, одышка, серьезные нарушения сердечно-сосудистой системы. И другие хронические болезни дали о себе знать. Все это требовало квалифицированной медицинской помощи.

За медконсультацией я обратился к главному терапевту Красковской поликлиники Марии Константиновне Новокрещеновой. Когда я пришел в назначенное время, она приняла меня с большой теплотой, очень внимательно выслушала.

Да, действительно, Мария Константиновна умело пользуется ключами здоровья. Она вселяла мне большую надежду и веру в жизнь. После первой же беседы я почувствовал облегчение, как будто выпил эликсир здоровья. После ряда анализов по назначению врача я прошел комплексное амбулаторное лечение. В результате курса лечения чувствую себя хорошо. Я глубоко благодарен Марии Константиновне за ее чуткость, умелый подход к больному, за квалифицированное лечение. Мария Константиновна вполне оправдывает надежды больных, которые доверяют ей самое дорогое — жизнь и здоровье.

В. КРЫМОВ,
ветеран войны и труда.

ОСТАНОВКА НЕОБХОДИМА

От платформы Малаховка до Березовой рощи ходит автобус 37-го маршрута. На пересечении улиц Советская и Ленина все время была остановка по требованию. Но после ремонта электролинии указатель, висевший на старом столбе, был увезен (вместе со столбом), и теперь автобус здесь не останавливается.

Между тем, в этой остановке нуждаются многие. Мы обращались к диспетчеру автостанции Малаховки, но указатель до сих пор не повешен. Шоферы же на просьбу сделать остановку не реагируют, мол, нет указателя, а иногда и грубят.

ШВЕДОВ,
инвалид Великой
Отечественной войны.

ГРАНИ КОМПЛЕКСНОГО ВОСПИТАНИЯ

Формирование нового человека — достойного строителя коммунизма наша партия всегда связывала и связывает с совершенствованием идейно-политического, трудового и нравственного воспитания, с повышением эффективности идеологической деятельности во всех ее направлениях. Это с новой силой было подчеркнуто на XXV съезде КПСС.

В КОЛЛЕКТИВЕ Коснянского производственного трикотажного объединения функционирует целая система общественных форм, которая способствует выработке у каждого труженика активной жизненной позиции, обеспечивает участие рабочих, ИТР и служащих в управлении производством. Это постоянно действующие производственные совещания, группы народного контроля, общественный отдел кадров, товарищеский суд, советы наставников и молодых специалистов, «Комсомольский проектор».

Мы хотим, чтобы жизнь каждого члена коллектива соответствовала моральному кодексу строителя коммунизма, требованиям Конституции СССР. Путь, который помогает нам добиваться повышения эффективности идеологической работы, — это комплексный подход к постановке всего дела воспитания, то есть обеспечение тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания.

Сейчас быть просто трудолюбивым и дисциплинированным — мало. От каждого требуется живой интерес к общему делу, забота о том, чтобы дело шло

лучше и в бригаде, и в цехе, и на предприятии в целом. Ключ к успешному труду мы находим в воспитательной роли социалистического соревнования, в его действенности. У входа в каждый цех висит доска показателей работы коллектива. Ежедневно подводятся итоги соревнования по цехам, и они вызывают всегда большой интерес рабочих: и кадровых, и молодых.

А молодежи в объединении много. Мы стараемся, чтобы в коллективе формировался настоящий рабочий человек, который полюбил он свою профессию. Знакомим молодых людей, гостивших на фабрику, с историей предприятия, с его традициями. Большую роль в воспитании молодого рабочего играет наставничество. Именно это движение стало в объединении одной из наиболее активных форм трудового и нравственного воспитания. Создан совет наставников. Звание «Лучший наставник» присвоено

21 человеку. Среди них А. А. Шашкова, З. Н. Соколова, М. П. Пахнина, М. И. Ананьев и другие. Проводятся конкурсы на звание «Лучший молодой рабочий».

А как живо и тепло проходят в нашем клубе встречи ветеранов с молодежью! Как много добрых советов слышат здесь молодые люди!

Торжественно проходят в клубе и вечера «Посвящение в рабочие». Клуб и библиотека используют разнообразные формы деятельности: встречи с интересными людьми — переловы-

ми рабочими, писателями, поэтами, беседы о книгах, конференции писателей. Это помогает в гармоническом воспитании личности молодого человека.

РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

лучше и в бригаде, и в цехе, и на предприятии в целом. Ключ к успешному труду мы находим в воспитательной роли социалистического соревнования, в его действенности. У входа в каждый цех висит доска показателей работы коллектива. Ежедневно подводятся итоги соревнования по цехам, и они вызывают всегда большой интерес рабочих: и кадровых, и молодых.

А как живо и тепло проходят в нашем клубе встречи ветеранов с молодежью! Как много добрых советов слышат здесь молодые люди!

Торжественно проходят в клубе и вечера «Посвящение в рабочие». Клуб и библиотека используют разнообразные формы деятельности: встречи с интересными людьми — переловы-

ми рабочими, писателями, поэтами, беседы о книгах, конференции писателей. Это помогает в гармоническом воспитании личности молодого человека.

Волнует нас общеобразовательная подготовка молодых производственников. Полностью проблема привлечения всей молодежи в среднюю школу еще не решена. Этот вопрос находится под постоянным контролем партийной организации, так как образование обеспечивает молодому рабочему более быстрые темпы овладения профессиональными навыками и активное участие в научно-техническом прогрессе.

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ говорится, что мерило успеха воспитания — конкретные дела. Наш коллектив поддержал поини трудящихся Москвы соревноваться за выполнение заданий трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года. В это движение включились 506 человек. 115 из них обязуются завершить к 7 октября задание 4 лет, 199 — 3 с половиной, 190 человек — трехлетние задания. Работница В. Коршонкова и А. Хомичева завершат личные пятилетки.

О. СОРОКИНА,
заместитель секретаря парткома объединения.

НАШЕ НАСТРОЕНИЕ ДОБРОЕ СЛОВО

Дорогая редакция! Хочу выразить большую благодарность водителю автобуса № 346 Никитину Борису Сергеевичу за то, что он вернул мне хорошее настроение. А было вот как. Я ехала из Томилино, где работники одного магазина невнимательно, просто грубо отнеслись ко мне, пожилому человеку. Было горько на душе, и я подумала: не любить такие люди свою работу, если раздражают их покупатели.

И вот я вошла в автобус и услышала доброжелательные слова, которые говорил пассажирам водитель. Он приветствовал их, четко объявлял остановки, предостерегал от опасности на дорогах в зимнее время, на прощание желал доброго здоровья. И настроение мое изменилось. Сделали его хорошим простые, добрые слова, которые сказал один человек другим людям.

Е. ВЕНЧИКОВА,
г. Люберцы.

длышала доброжелательные слова, которые говорил пассажирам водитель. Он приветствовал их, четко объявлял остановки, предостерегал от опасности на дорогах в зимнее время, на прощание желал доброго здоровья. И настроение мое изменилось. Сделали его хорошим простые, добрые слова, которые сказал один человек другим людям.

Е. ВЕНЧИКОВА,
г. Люберцы.

„ПРИЁМА ОБУВИ НЕТ“

Такое объявление висит постоянно на двери механизированной мастерской по ремонту обуви «Сапожок», что на Октябрьском проспекте. Обращалась я в эту мастерскую и летом, и осенью, и зимой — всегда одно и то же: обуви в ремонт не принимают. И встречают вас здесь уж очень грубо. После такого приема и захотеть не захочешь. Однако мы, жители микрорайона «Высшая школа», вынуждены делать это и портить себе настроение, потому что негде починить обувь.

Когда-то был хороший мастер-обувщик в мастерской поселка ВУГИ. Фамилия его — Огнев. Сейчас там работает другой, но когда он бывает на месте, неизвестно: на двери всегда замок. А если повезет и застанешь мастера, то все равно уходишь огорченной, так как даже мелкая работа выполняется не раньше, чем через месяц. Это очень неудобно. Надо наладить в нашем микрорайоне нормальную работу мастерских по ремонту обуви.

В. ШУЛИКО.

ТОЛЬКО ПОСЛЕ НАПОМИНАНИЙ

Многое сделано для улучшения бытовых условий проживающих в общежитиях завода им. Ухтомского. Однако кое-какие «мелочи» вызывают досаду. В умывальниках и санузлах часто нет света, в комнатах радиодинамики не

работают, не хватает стульев. Об этом знает комендант общежития № 90, но относится она к своим обязанностям «прохладно». Удастся чего-либо добиться только после многих напоминаний.

М. МИХАЭЛАДЗЕ.

ПОДДЕРЖКИ НЕ ПОЛУЧИЛИ

У вас часто печатаются материалы под рубрикой «Почему?». И вот я тоже хочу задать несколько вопросов.

Почему прекратили отлов бродячих собак в поселках Томилино, Косино, Малаховка, Двержинский?

Почему исполком поселковых Советов не выполняет постановление Мособлсполкома по этому вопросу? Мы, работники связи, не раз обращались во все инстанции, но пока результатов нет. У нас есть ряд фактов, которые

требуют самых неотложных мер. По улице Потехина, дом 1 «а», кв. 4, проживают граждане Бордюков. Они не следят за своей собакой. И она часто буквально бросается на почталыонов. В поселке Томилино в 1977 году было два несчастных случая — собаки укусили почталыонов. В результате полученных травм 12 дней люди не работали.

А. ГОРБЕНКО,
инженер районного узла связи.

Люберчане хорошо знают магазин «Подарки», расположенный на Октябрьском проспекте. Здесь можно приобрести сувениры, посуду, парфюмерные товары, часы, косметические изделия.

В магазине работает, в основном, молодежь. Многие из продавцов учатся.

На снимке: продавцы Римма Фатехова и Анна Артюхова. Римма заканчивает техникум, Анна выполняет общественную работу как политинформатор.

Фото
С. ПОПОВА.



ДОМ, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ

В новой Конституции записано, что граждане СССР имеют право на жилище и должны бережно к нему относиться. Надо, чтобы наши дома «жили» как можно дольше.

Обслуживать современный дом — сложно, так как его эксплуатация зависит от деятельности многих служб города. Например, от того, как налажен вывоз бытового мусора, как обслуживается лифтовое хозяйство, как подаются вода и тепло в дома. В этой работе участвуют комбинат благоустройства, управление водоканализации и Люберецкая теплотель.

Но очень много зависит от работников домоуправлений и самих жителей. Наши слесари-сантехники всегда своевременно готовят отопительную систему к зиме, так же, как и работники, обслуживающие котельные №№ 3, 4, 5, расположенные в 115-м квартале.

Важно, чтобы слесари-сантехники вовремя проводили профилактический осмотр отопительной

системы в домах и квартирах. Именно так работает коммунист М. Ф. Рудько, который обслуживает дом № 8 по Шоссейной улице. Жалоб отсюда почти не поступает.

Регулярно, каждую весну и осень, мы осматриваем все коммуникации и конструкции дома, квартиры. Ведь очень важно выявить, как сами люди относятся к своему жилью, берегут ли его. От этого зависит и содержание всего дома. Многие заслуживают в этом отношении высокой похвалы. В домоуправлении развернуто социалистическое соревнование за звание «Дом (квартира) образцового содержания».

Однако, к большому сожалению, далеко не все жильцы бережно относятся к своему жилью. Грязный, запущенный вид имеют квартиры А. Салной (ул. Московская, 16, кв. 67), Н. Задорнова (ул. Шоссейная, 4, кв. 112), В. Борисова и В. Козубовой (Шоссейная, 7, кв. 138). Можно привести и другие примеры. Эти люди, как

правило, не вовремя платят за квартиру и коммунальные услуги. А как выглядят подъезды, лестничные площадки и кабины лифтов некоторых домов? Стены испещрены надписями, исцарапаны, в углах валяются окурки, бумажки.

В плохом состоянии содержат свой 5-й подъезд жители дома № 16 по Московской улице и 6-й подъезд — жильцы дома № 7 по Шоссейной. А ведь здесь недавно был ремонт.

Нередко приходится разбирать стены на жильцов, заливающих своих нижних соседей. Кто это делает? Небрежные люди, которым не дорог свой дом.

Многое еще нужно сделать, чтобы и фасады зданий сохранили форму, заложенную архитектором. Это относится прежде всего к содержанию балконов, лоджий, наружных рам.

Жилой фонд — наше богатство. И беречь его надо всем.

А. ЛУНЬКОВ,
управдомом
домоуправления № 9.

НОВОСТИ

● **ПОСЛЕ** реконструкции на Люберецком хлебокомбинате вступила в строй новая печь мощностью 12 тонн выпечки в сутки. Почти все процессы новой печи механизированы. Это намного облегчило труд пекарей. С пуском этой печи на хлебокомбинате увеличится ассортимент изделий, особенно мелкоштучных, повысится и качество продукции.

● **НЕДАВНО** в люберецкой средней школе № 12 побывали гости — работники Люберецкой канторы парикмахерских. Они провели с выпускниками школы очень интересную беседу по профориентации, показали новые модели причесок. О сложной и нужной работе мастеров красоты школьникам рассказали мастер I класса Тамара Николаевна Алексеева и мастера люберецкой парикмахерской № 1.

● **В ЛЫТКАРИНСКОМ** Дворце культуры «Мир» состоялся большой спортивный вечер, на котором подведены итоги минувшего спортивного года. Лучшие коллективы и спортсмены отмечены наградами. В программе вечера были сценарии одновременной игры в шахматы и шашки, выступления известных мастеров спорта. В заключение состоялась большая концертная программа художественной самодеятельности.

● **НЕДАВНО** состоялась двухдневный туристический слет учителей средних школ нашего района. За это время они прекрасно отдохнули, приняли участие в лыжной эстафете, преодолели полосу препятствий, провели викторину по топографии. А потом был очень интересный конкурс самодеятельности. Первое место на нем занял дружный учительский коллектив косинской средней школы № 24. Второе место у педагогов малаховской средней школы № 47, третье — у команды Дома пионеров.

● **ВЫСТАВКА** научно-технического творчества молодежи г. Москвы и Московской области открылась в павильоне машиностроения на ВДНХ.

От Люберецкого района здесь представлено 11 экспонатов. Среди них работы молодых специалистов Томлинского завода алмазных инструментов, Косинского производственно-трикотажного объединения, Люберецкого специального конструкторского бюро торгового машиностроения и другие.

● **КОМАНДА** Люберецкого района, составленная из учащихся школы № 42 (тренер мастер спорта А. Коликов) в первой встрече спартаковских коллективов по мини-регби одержала победу над командой Куйбышевского района г. Москвы со счетом 35:8.



ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ

В школах района проходит первый тур Первого Московского областного фестиваля искусств пионеров и школьников, посвященного 60-летию комсомола.

Цель фестиваля — дальнейшее развитие детского и юношеского творчества, совершенствование учебно-воспитательной работы и исполнительского мастерства коллективов, выявление юных талантов, повышение роли самодеятельного искусства в коммунистическом воспитании, широкое ознакомление учащихся с лучшими образцами произведений разных жанров, отражающих революционные, боевые и трудовые традиции советского народа.

Смотры и конкурсы проводятся в три тура: первый — до февраля

по школам, второй — районный (февраль-март), третий — областной (апрель-май).

В нашем районе школьные жанровые смотры по классам уже прошли. До 15 февраля состоится общешкольные смотры, 22-го числа — районный смотр чтецов и литературного творчества в Доме пионеров.

В дни весенних каникул пройдут смотры хореографии, современного балетного танца, горнистов, барабанщиков, кукольных театров, хоров и агитбригад.

Лучшие коллективы будут отобраны для участия в заключительном концерте областного смотра, который состоится во Дворце пионеров на Ленинских горах в Москве.

В дни фестиваля покажут свое творчество участники студий образительного и прикладного искусства, кружков технического творчества и юных фотолюбителей.

Л. МОЛОДКИНА,
методист Дома пионеров.

СТИХИ ДЛЯ ВАШИХ ДЕТЕЙ

Виктор МУСАТОВ

ЗАГАДКИ

Осенью с ветки
Слетели монетки.
(Листья).

Застынет пруд —
И тут как тут
Бегут друзья,
По льду скользя.
(Коньки).

Раскаленная стрела
Дуб свалила у села.
(Молния).

Не низок,
Не высок
Хоровод из досок.
(Забор).

ЗВЕРИ ЕХАЛИ ДОМОЙ

По дорожке по прямой
Звери ехали домой.
Хорошо ли, плохо ли —
Ехали не охали.
Плакали — едва ли:
Даже напевали.
Пел про сладкий мед медведь —
Ну и голос, ну и медь!
Только Миша приумолк,
Отдыхался тяжело —
Затянул печально волк

Песню про барашка,
Молодецки — лапы в бок —
Вывел зайка про вилок.
Конь веселье поддержал:
Проверяя голос,
Оглушительно заржал
Про ячменный колос.
Были песни от души,
Потому и хороши.

С. ХОХЛАЧ.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Известный советский поэт Калмыкин. 4. Толстая веревка. 6. Летательный аппарат. 8. Учение о жизни, развитии живых тел. 10. Небольшое судно. 11. Летчик. 13. Хореографическая композиция. 15. Злаковое растение. 16. Великий русский писатель. 17. Персонаж оперы Чайковского «Пиковая дама». 18. Юридический термин. 20. Доклад о проделанной работе. 22. Созвездие северного полушария неба. 24. Химический элемент. 25. Растительный организм. 26. Разновидность ивы. 28. Дисциплина, изучающая монеты.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Декоративное растение. 2. Сатирический журнал. 3. Выдающийся итальянский композитор. 4. В древней Руси противоштурмовое средство. 5. Лагерь, стан, обоз. 6. Город-порт в СССР. 7. Краткое изложение произведения, сделанное самим автором. 9. Наука о языке. 11. Разновидность мази. 12. Опера Пуччини. 13. Ткань. 14. Здоровая сила, богатый. 19. Полуостров в Азии. 21. Вид народно-позитивного и музыкального творчества. 22. Персонаж пьесы Островского «Доходное место». 23. Крупный французский математик XVII века. 27. Кинотеатр в Москве.

Составил Ю. ГУРВИЧ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 4 ФЕВРАЛЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Траурер. 3. Алигер. 4. Ереван. 6. Ассортимент. 12. Серб. 13. Полоцк. 15. Роты. 17. Рысь. 18. Бюст. 19. Ток. 21. Кино. 22. Импр. 23. Нит. 25. Слан. 26. Ирга. 27. Ленц. 29. Телефон.

32. Нера. 34. Отверженные. 37. Вагнер. 38. Валерио 39. Северога. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Грос. 2. Реле. 3. Аташе. 5. Нокаут. 7. Осло. 8. Моне. 9. Репродукция. 10. Бортеманки. 11. Соло.

12. Саксаул. 13. Пациент. 14. Зельдин. 16. Андорра. 19. Тон. 20. Кит. 24. Иней. 28. Еггроз. 30. Елва. 31. Озон. 33. Розина. 35. Ворс. 36. Невз.

Желанный подарок для Дзержинского профтехучилища подготовили строители. В учебном корпусе (на снимке справа) просторные и светлые кабинеты оборудованы всем необходимым для занятий. В настоящее время генподрядчик — строймонтажное управление № 2 треста «Обособстрой» № 2 и его субподрядные организации завершают строительство бытового корпуса. На первом этаже разместится пищеблок с обеденным залом, на втором — спортивный и актовый залы. Ребятам не терпится побыстрее получить в свое распоряжение бытовой корпус, поэтому они охотно помогают строителям в работе.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ТЕПЛИЧНИЦЫ ГОТОВЯТ АРОМАТНЫЙ ПОДАРОК

Хороший подарок к 60-летию Вооруженных Сил СССР готовят тепличницы колхоза им. Ленина Нина Смирнова и Лида Дробязко. К этому празднику они снимают большой урожай красных

гвоздик. А розы, которыми заняты большие площади теплиц, расцветут к Международному женскому дню 8 марта.

Г. ВИКИН.

ИЗ РУМЫНСКОГО ЮМОРА

В семейной жизни Фэнкиэ придерживается самых строгих правил:

— Не скрывай от жены того, что она и сама узнать может.

Уже год, как Валериу погрузился в размышления. С тех пор на поверхность он не поднимался.

Он говорил так долго, что наконец перебил самого себя и попросил слова.

Не оставив на завтра то, что ты оставил вчера на сегодня.

Если бы Дуку говорил только то, что ему известно, он был бы

самым молчаливым человеком на свете.

Детей делят на две категории: плохо воспитанные и наши.

«Нынешняя молодежь ужасна!» — произносив эту реплику, согласитесь, что к вам пришла старость.

Критический возраст наступает у женщин тогда, когда она уже только на пять лет старше своей дочери.

Люба только себя, он обладает завидным преимуществом — не боится измен.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.55 «Веселые старты».
9.40 «В гостях у сказки».
10.45 «В мире животных».
14.30 Документальные фильмы.
15.15 «Театр Пушкина».
16.00 «Мемина школа».
16.30 «Искусство Древнего Востока».
17.00 Телестудия «Орленок».
18.15 Мультипликационный фильм.
18.30 «Год третий — год ударный».
19.15 «Черный хлеб». Фильм 5-й.

21.00 «Время».
21.30 Концерт.
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 «Дела московского комсомола».
20.30 Концерт мастеров искусств.
21.30 «Рассказы советских писателей».
22.40 Игровой гитарист А. Френкель.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Кубок СССР по лыжному спорту.
19.30 «По вашим письмам».
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 «Слушу Советскому Союзу».
21.30 «Выбор» Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

АФШШ Выходного дня

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (2 серии) — 10-30; «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» — 13, 15, 17, 18-45 (удл. программа); «СТАРое РУЖЬе» — 20-45.
Завтра: «ДОРОГОЙ МАЛЫШ» — 10; «КОЕНКЕ-ГОРБУНОК» — 11-30; «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» — 13, 17, 18-45 (удл. программа); «СТАРое РУЖЬе» — 15, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня и завтра: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 16, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17, 19.
Завтра: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17, 19; устный журнал «НАШ СОВРЕМЕННИК». В программе: 1. Рассказ о сокровищах алмазного фонда СССР 2. Встреча писателя-юмористом Б. Ласкинм. 3. Играет вокально-инструментальный ансамбль Московского военного округа. Начало — 15.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «НАБЕРЕЖНАЯ ТУМАНОВ» — 18, 20.
Завтра: «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО» (2 серии) — 17-30, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «НАРОДНЫЙ РОМАН» — 19, 21; «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 17-30 (в большом зале).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РОКОВАЯ КОЛЯСКА» — 11, 15, 19; «ОТКЛОНЕНИЕ — НОЛЬ» — 13, 17, 21.
Завтра: сборник мультфильмов «МАЛЫШ-ОДВАНИЧ» — 10; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НУКИ» — 11-20; «РОКОВАЯ КОЛЯСКА» — 15, 19, 21; «ОТКЛОНЕНИЕ — НОЛЬ» — 13, 17.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1-2.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07, отделы партийной жизни и строительство — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства, агро-, садоводство — 553-26-83, редактор — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-26-65.

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150.